

*Качество образования*

## Точка зрения политехников



**Студенты Волгоградского государственного технического университета приняли активное участие в VII ежегодной Международной студенческой конференции «Точка зрения», которая проходила в Казанском федеральном университете с 25 по 28 марта. Нашу делегацию представляли Владимир Сучков, гр. ЭМФ-355, Алексей Боераков, гр. ТМ-6п, Юрий Фридовский, гр. ЭП-361.**

Тема для обсуждения в этот раз звучала так: «Качество образования в ведущих российских вузах в представлении студенчества». Для того чтобы понять, в чем же заключаются проблемы современного образования и как улучшить уже имеющуюся систему, необходимо взаимодействие обучающихся и обучаемых. Казань стала уникальной площадкой для диалога сторон. Обменяться опытом, выступить с докладом и поделиться знаниями приехали более 150 участников из 54 ведущих вузов России и стран СНГ.

Студенты ВолгГТУ представили проекты, которые реализуются в нашем вузе. Алексей Боераков рассказал о «Ночном научном клубе «Бетта», а Владимир Сучков – о проекте «Кураторство».

По итогам конференции всем участникам были вручены дипломы, а результаты работы конференции будут закреплены в сборнике тезисов, включающем в себя основные выводы докладчиков о положении дел и достижениях в области качества образования в вузах.

Было также передано благодарственное письмо ректору ВолгГТУ, чл.-корр. РАН Владимиру Ильичу Лысаку – за активное участие политехников и проявленный интерес к Международной студенческой конференции «Точка зрения».

**Владимир Сучков,  
гр. ЭМФ-355.**